A HOSSZÚ ÉLET ELŐFELTÉTELEI
1) káros- és méreg anyagoktól mentes környezetben élni.

2) A szervezet túlsavasodását megakadályozni, a bázikus állapot fenntartásával.
3) Elegendő mennyiségű vizet inni

4) Kiegyensúlyozott táplálkozás, valamint megfelelő mennyiségű ásványi anyag és nyomelem fogyasztása

5) Testileg aktívnak és fittnek maradni.

6) Pozitív beállítottság megtartása és pozitívan gondolni a jövőre.

Nézzük meg, hogy az egyes pontok mit is jelentenek:


Káros- és méreganyagoktól mentes környezetben élni


Az elv: Azok a népek, melyek magas kort érnek el, nincsenek kitéve az iparosított országokban élő embereket terhelő károsanyag terhelésnek. Nagyon sok ipari környezetben élő emben nem is cserélné fel jelenlegi környezetét érintetlen (ipari szennyeződésektől mentes) környezetre – mint a Hunza, vagy a Karakorum vidék - , mert ezáltal le kellene mondaniuk a sokféle technológiai luxuscikkről, melyek nélkül csak nagyon nehezen tudnának boldogulni. Nagyon sok kortársunk azon a nézeten van, hogy a „Világ megmentése” egy teljesen reménytelen vállakozás, ettől a nézettől a leghatározottabban elhatárolom magam. Egy káros anyagoktól mentes környezet tulajdonképpen otthonról indul el, és onnan terjed el először a rokonok körében, azáltal, hogy mi a hozzánk közelállókat felvilágosítjuk erről a témáról, azaz a saját testünk megtisztításának mi a célja a módja és az eredménye, haszna. Minél több ember csatlakozik ehhez a gondolathoz, minél több ember érti meg és aktívan alkalmazza ennek a „belső tisztaság”-nak a metodusát, annál tisztább lesz a környezetünk.

A probléma: Nagyon sok embert a végletekig megráz, amikor tudomást szereznek arról, hogy környezetünk és élelmiszereink szennyezőamyagokkal történő mérgezése – az elektromágneses technológiák hatására, látszólag nem káros élelmiszer-adalékok, kémiai tartósítószerek, testápoló és háztartási termékek – milyen nagy mértéket öltött, és amelyeket az ún. pártatlan hatóságok gondnélküli és biztonságos használatra alkalmasnak találtak. Példaképpen négyféle károsanyagot érdemes megjegyezni – Nátriumfluorid a fogpasztában, Alumínium a dezodorálószerekben, Natriumdodecylsulfát a hajsampomban és Propylénglycol a kozmetikai szerekben – melyek azt bizonyítják, mennyire félrevezetett bennünket a kormány és az ipar és mennyire nagystílűen elhalgatta a nyilvánosság előtt, hogy ezeket a kémiai vegyületeket tartalmazó termékeknek az együttes (kumulatív) hatása akár életveszélyes is lehet, amennyiben hosszabb ideig érintkezésbe kerülünk velük.

A megoldás: Olyan Bio gazdaságok termékeit kell fogyasztani, melyek nincsenek Insektizidekkel, Pestizidekkel, növekedési hormonokkal, ösztrogénnel, szteroidokkal és egyébb vegyi anyagokkal kezelve
. Rekuljáljuk nullára eddigi testápolási- és háztartási terrmékeinket és váltsunk át veszélytelen és tiszta termékekre úgymint a hajsampon, hajfixáló, borotvakrém, fogkrém, kozmetikai szerek, bőrápoló szerek területén. Közönséges dezodorok egyszerűen közveszélyes szörnyszülöttek és igen tanácsos leváltani veszélytelen, tiszta termékekkel.

Hol lehet ezeket a termékeket beszerezni?  személy szerint a termékeimet a Neways International-tól szerzem be. A Neways egy direkt-eladói hálózat (direct marketing) több mint 40 országban van jelen. Egyszerűen változtassa meg a beszerzési, bevásárlási szokásait, az X-nevű bevásárló központ minőségi középárfolyamú vagy akár veszélyes áruk vásárlása helyett rendeljen a gyártótól, vagy a közvetlen terjesztőtől megfelelően tiszta árut.

A szervezet túlsavasodását megakadályozni, a bázikus állapot fenntartásával.

Az elmélet: 1930-ban Nobel-díjjal kitüntetett Dr. Ottó Wartburg megfigyelések alapján megállapította, hogy a bázikus emberi testszövetek hússzor több oxigént kötnek le mint a savas testszövetek. Megállapította továbbá azt is, hogy a beteg szövetek kivétel nélkül savas szövetek, melyek az oxigént eltaszítják, és melegágyai a parazitáknak. Annak ellenére, hogy kortársai, kollégái ezeknek a bámulatos eredményeknek ellentmondtak és őt a legélesebben elítélték, megrágalmazták, megfigyelései, megállapításai teljesen igazak voltak. Az elsavasodásra a test víz és ásványi anyagok – úgymint kalcium, kálium, nátrium és vas – felszabadításával, „mobilizálásával” válaszol, hogy ismét egy enyhén bázikus, veszélytelen környezet jöjjön létre.
 Miután az ipari országokban az emberek túlságosan kevés vizet fogyasztanak, előbbiekből adódóan testük vízháztartása, tartaléka vészesen kevés: ezek a körülmények, a szervezetet kilátás nélküli helyzetbe hozzák, és ezért kénytelen kényszerhelyzetben bizonyos helyekről – beleértve a csontokat is – az említett ásványi anyagokat elirányítani, és elidegeníteni, a bázikus egyensúly visszaállítása érdekében.

A probléma: Az ipari országokban élők étrendjének legnagyobb részét olyan élelmiszerek alkotják, melyek bomlástermékei savasak (savszállítók). Ezek közé tartozik a hús, a finomított cukor, a liszt, a csokoládé, a kávé, a tea, a kenyér, a tej, a vaj, és a sajt. Az alkohol, a nikotin és más kedvelt élvezeti cikk elsavasítja a szervezet szöveteit, melyek eltaszítják az oxigént és így melegágyai a degenerativ betegségeknek.

A megoldás: amennyiben ön „nem beteg”, és esetleg ennél egy kicsit egészségesebbnek szeretné magát „érezni”, mint jelen pillanatban, akkor nagyon tudjuk javasolni, vegye a szívére és a jelenlegi étkezési szokásaival hagyjon fel és az „Új tartóségetők” fejezetben javasolt ételek fogyasztására álljon át. Ezek összetétele 80%-ban bázikus és 20% -ban savas bomlásterméket eredményeznek. Az élelmiszerek lehetőleg BIO környezetből származzanak. Amennyiben ön beteg, és rákban esetleg más degenerativ betegségben szenved, úgy kérjük a „Detox-receptek”-re térjen át, melyek összetétele kizárólag bázikus élelmiszerekből áll, és savszállítók mint, hús, cukor, tej és tejtermékek tudatos módon ki lettek hagyva. Egyébként: ebben a két fejezetben található recepteket parasztok és halászok természetes ételeiből állítottuk össze, és ötvöztük a mai kor konyhaművészetének igényeivel.
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a „Detox-recepteket” nem kizárólagos, hosszú távú fogyasztásra javasoljuk – de Önöknek jogában áll ezeket a recepteket úgy és akkor és addig alkalmazni, amíg jónak látják. A „Detox-receptek” egy meghatározott célt követnek, segítenek a szervezet méregtelenítésében és arra szolgálnak, hogy 60 – 90 nap után a szervezet működőképessége optimálisan visszaáll. Az „Új tartós-égető” receptek kiegyensúlyozott összeállítása a szervezetnek minden szükséges tápanyag-komponenst biztosít – életfogytiglan. További étrend kiegészítők, vitaminok, ásványi anyagok fogyasztása ÉLETFOGYTIGLAN továbbra is javasolt, a felvett táplálék kiegészítéseképpen. Természetesen erre a kiegészítőkre NEM LENNE SZÜKSÉG, ha a termőtalaj tartalmazná ezeket a tápanyagokat.
� Ez alatt azt kell érteni, hogy olyan ételeket kell fogyasztani, melyekben a tápérték és ásványi anyag tartalom nagyon magas. Az extrém talajművelés következtében a termőtalaj minden ásványi anyagot nélkülöz. Így érthető, hogy még a tisztán termelői környezetből származó termékek ásványi anyag tartalma miért olyan alacsony. Ameddig ez az eklatáns helyzet meg nem szűnik a hiányt élelmiszer-kiegészítők fogyasztásával kell megszüntetni.
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