A Húsfogyasztás-csalódás.

Túlméretezett húsfogyasztást manapság igen előkelő helyre teszik mint a lakosság egészségének egyik megrontóját. Döntően több tényt hoznak fel mellette. Az egyre növekvő mértékben történő húsfogyasztás (illetve mindenféle állati fehérje fogyasztása) miatt kialakuló Azidose(Túlsavasodás) az egyik erre utaló tény. A túlsavasodás elkerülése érdekében a szervezet ún „Puffer-technikát” alkalmaz melynek segítségével neutralizálja a savakat, mielőtt még a veséken keresztül kiválasztásra kerülnének. A belső bázikus egyensúly újra visszaállításához a szervezetnek ásványi anyagokra van szüksége, úgymint Nátrium, Kalcium és Magnézium, mely anyagok a savas állati fehérjét „kiszállítják” a szervezetből, ezen folyamat közben maguk is felhasználódnak,  és ezzel a szervezet ásványi-anyag háztartását kikerülhetetlenül felborítják.

Bio-környezetből származó hús kis mértékű fogyasztása nem okozza a szervezet elsavasodását, feltéve, ha ezzel egy időben elegendő mennyiségű zöldség kerül fogyasztásra, úgymint élelmiszerek, melyek bomlástermékei alkáli jellegűek(ill. bázisosak). A szervezet állandóan egy veszélytelen, enyhén bázikus környezetet (PH-érték 7,4 ) tart fenn, illetve állít vissza. A vér PH-értékének mindig 7,35 – 7,45 között kell lennie. Amennyiben ez az érték valaminek a következtében ezen érték alá, vagy fölé emelkedik, néhány órán belül az érintett ill. az érintettek helyzete életveszélyessé válik.


Mint már említettem a megoldás a „80/20”, ami azt jelenti, hogy 80%-ban kell olyan termékeket fogyasztani, melyeknek bomlástermékei alkáli  jellegűek, és 20%-ban savszállítókat. Ezt az ideális arányt javasolt a teljes életcikluson keresztül betartani.
VAJON AZ EMBER EGY HÚSEVŐ-É?


A válasz: NEM! Az ember egy mindenevő, és aki fiziológiailag olyan mértékben alkalmazkodott a környezetéhez, hogy még nagymértékben húst is fogyaszthat. Tápanyagok optimális elfogyasztása (különösen folsav  (B9), Cyanocobalamin (B12)) különösen bio-környezetben tenyésztett kis mennyiségű hús (ide tartozik a hal is) elfogyasztására kell törekedni.

MIÉRT NEM NEVEZHETŐ AZ EMBER HÚSEVŐNEK?
· Egy húsevő állat fogai hegyesek, élesek arra szolgálnak hogy a húst széttépje apró darabokra. Az ember a rágófogait használja az élelem szétrágására, illetve megőrlésére.

· Egy húsevő nyála savas, és arra alkalmas, hogy az állati fehérjének emésztését elősegítse, az ember nyála bázikus/alkális és arra szolgál, hogy a szénhidrátok emésztését elősegítse.

· A húsevők nyála nem tartalmaz egy Ptyalin nevű kémiai anyagot, mely a keményítő megemésztésére szolgál, az ember nyála tartalmazza a Ptyalint.
· Egy húsevőnek a gyomra egyszerű kerek zsák alakú, mely tízszer annyi mennyiségű sóssavat választ ki összehasonlítva egy olyan lény gyomrával amely nem eszik húst. Az ember gyomra hosszúkás, összetetten strukturált, növényi táplálék megemésztésére alkalmas duodenummal.

· Egy húsevő bélrendszere háromszor olyan hosszú mint a felsőteste, alkalmassá téve arra, hogy állati fehérjét olyan gyorsan emésszen meg ahogy lehet, miután az állati fehérje gyorsan romlik. Az ember bélrendszere tizenkétszer olyan hosszú mint a felsőteste és ezzel alkalmassá téve arra, hogy a táplálékot olyan sokáig „raktározza”, amíg minden tápanyagot ki tud vonni.

· A húsevők mája képes tíz- tizenötször több húgysavat kiválasztani, mint egy olyan élőlény mája, mely nem eszik húst. Az emberek számára a húgysav mérgező.

· A húsevőkkel és a mindenevőkkel ellentétben az emberek nem rendelkeznek az Uricase nevű enzimmel, mely alkalmas a húgysav lebontására.

· A húsevők nem izzadnak, miután bőrük nem rendelkezik pórusokkal, az ember izzad, mert bőrén pórusok találhatóak.

· A húsevők vizelete savas, az ember vizelete bázikus.

· A húsevők nyelve érdes, az ember nyelve sima.

· Az ember kezei a gyümölcsök leszedésére alkalmasak, nem pedig állati prédának a belsőségeit kitépni, erre a húsevők karmai kiválóan alkalmasak.

MIÉRT VESZÉLYES A TÚLZOTT HÚSFOGYASZTÁS?

· A túlzott húsfogyasztáshoz a hasnyálmirigy enzimei felhasználásra kerülnek, holott ezek az enzimek létfontosságúak az emberi test folyamatban lévő gyógyulási folyamatainak a befejezéséért. Amennyiben például a Trypsin és a Chymotrypsin készlet – mindkettő a hasnyálmirigy enzimei – lényegesen csökken, bizonyos körülmények között a test nem tudja a folyamatban lévő gyógyítási folyamatait helyesen befejezni; ennek eredményeképpen akár rák is létrejöhet.
· A hús fogyasztása szinte mindig szénhidráttal együtt történik, mely oda vezet, hogy az emésztendő táplálék, megrothad. Vadon élő állatok mindig hallgatnak az „ösztöneikre” és sohasem esznek húst szénhidrátokkal együtt.

· Minden további nélkül előfordulhat, hogy a hús több mint 70 órát „várakozik” az emésztési fázisban. Idősebb emberek esetében megeshet, hogy több mint 2 hét alatt történik meg a bomlástermékek kiválasztódása.
· Nagy mennyiségű epesav szükséges a bélben található állati fehérje feldolgozásához, és epesav a vastagbélben az embereknél rák kialakulásához vezethet.

· Az ember nem képes az állati fehérjét direkt hasznosítani. Az emberi szervezet az állati fehérjét előbb aminosavakra kell hogy bontsa, mielőtt ezekből az alapanyagokból emberi fehérjét újonnan előállít.

· Főtt, grillezett vagy sült hús esetében a benne található enzimek és aminosavak elpusztulnak és savas bomlástermékek keletkeznek, mint például húgysav. Amennyiben a húsfogyasztásnál valóban annak tápértékét szeretnénk használni, úgy azt nyersen kell fogyasztani, ügyelve arra, hogy tiszta környezetből származzon.
· A húsevő csak végszükség esetében támad meg a fal fel egy másik húsevőt. A legtöbb húsevő mindig csak növényevőket ejt prédául, és először annak gyomrát falja fel, miután ebben találhatók az aminosavak  a félig megemésztett füvek és növények formájában.

· A húsnak valóban az a dolga hogy erőssé tesz? Az ezüsthátú Gorilla háromszor akkora mint az ember, ereje egy ember erejének 30-szorosa, és kizárólag növényi táplálékkal él.

· A hús nagymértékben tartalmaz telített zsírsavakat, abszolút semmi szénhidrátot és nyomelemeket, és rendkívül szegényes fehérjeszállító.

· Állati termékek krónikus fogyasztását teszik felelőssé szívbetegségek, vastagbélrák, elhízás, divertikulosis és arthrosis kialakulásáért.

· Továbbá a gyerekeknél a korai szexualitás kialakulásáért is a túlzott húsfogyasztást teszik felelőssé.
· A nagyipari húsfeldogozásból származtatott állatok húsa – éppúgy mint a tej – számos kémiai káros-anyagot tartalmaz. Azok az emberek akik nagyon sok húst esznek ösztrogén szintjük lényegesen magasabb, mint azon embertársaiké akik nem esznek húst.
A HAL – TÉMÁHOZ


A hideg-tengervíz tartományból származó mélytengeri halak az alapvető zsírsavaknak és más létfontosságú tápanyagoknak elsőrendű szállítói. Lehetőleg ügyeljen arra, hogy az Önök által választott hal, ne folyóvizekből vagy tenyészetből származzon, mert akkor valószínűleg kapcsolatba került mindenféle pestizittel(növényvédő-fertőtlenítőszer) és más kémiai anyaggal. 
