A VÍZ – AZ ANYAG AMELYBŐL AZ ÉLET KIALAKULT

Egy másik nagyon fontos tényező a víz. A gyógyszer-orientált orvostudomány azt az irányvonalat képviseli – és ezt már nem most halljuk először – hogy a víz tulajdonképpen egy inaktív oldóanyag, melyet a szervezet a vízben oldódó anyagok (ásványi anyagok, proteinek, enzimek stb.) továbbítására használ.  Az emberi vér nagyon nagy százalékban tartalmaz vizet. Az emberi sejtek élete a szó szoros értelmében függ az elegendő mennyiségű friss víz utánpótlástól. Amennyiben a szervezet nem jut megfelelő mennyiségű és állandó friss víz utánpótláshoz, kénytelen a meglévő víztartalékokat megőrizni és ezzel különböző testi funkciók működését korlátozni, takarékra kapcsolni, hogy a visszafogott vízháztartással „gazdálkodni” tudjon. A szervezet különösen fontos részei előnyt élveznek ennél a gazdálkodásnál, pl. az agy, ennek a vízzel történő ellátása létfontosságú; a többi testrész ellátása másodrangú, illetve funkciói korlátozásra kerülnek, addig, ameddig az agy úgy nem határoz, hogy a szervezet vízellátása, illetve vízháztartása újra elegendő.

És pontosa itt van a kutya elásva. A legtöbb ember KRÓNIKUSAN ÉS VESZÉLYES MÉRETEKBEN ALULELLÁTOTT (különösen idősebb emberek), miután azt képzeljük, hogy a víz íztelen, és ezért inkább a sör, bor, „soft drinks”, szénsavtartalmú üdítők, valamint kémiai anyagokkal dúsított víz kerül nagy mennyiségben fogyasztásra. És ez a beállítottság, egész társadalmakat tett fatális módon függővé – és ennek a függőségnek a „gyümölcse” betegség és halál. Amikor betegségeket és panaszokat kell egy orvosnak kivizsgálnia, nagyon kevesen gondolnak arra, hogy a szimptómákat tulajdonképpen a „víz alultápláltság” idézi elő és nem kellene a rengeteg különböző testidegen anyagokat (gyógyszereket) felírniuk a tünetek kezelésére.

Az emberi testnek naponta több mint 2 liter vízre van szüksége. A felhasználási területek; többek között az emésztés elősegítése, a sejtek káros anyag mentesítése, a tüdő nedvesen tartása, a szövetek bázikus állapotának biztosítása és még egy sor tisztítási folyamat. Dr. Fereydoon Batmanghelidj vízspecialista állítja, hogy az asztma, különböző allergiák, diabétesz, arthrosis, angina, gyomorpanaszok, krónikus emésztési panaszok és más meghatározott degenerativ betegségek a vízhiánnyal küzdő szervezet kétségbeesett segélykiáltásai és hogy mindezeket a panaszokat egy csapásra meg lehet szüntetni, amennyiben a szervezetet elegendő mennyiségű vízzel látjuk el.
 Dr. ’Batman’ bestseller-e több ezer emberen segített, útmutatásával a krónikus panaszokat minden erőfeszítés nélkül relatív olcsó módszerekkel kordában lehetett tartani. A kávé, tea, diabetikus szénsavtartalmú limonádé/italok, sör, és még sorolhatnám, ezek nem tartoznak a „friss víz” fogalomkörébe, és nem tartoznak egy olyan ember étrendjéhez aki pl. rákban szenved. Ezen italok közül nagyon sok vízhajtó, azaz a szervezetből vizet von el, ez a funkció a kémiai összetételére vezethető vissza. Azoknak az egyéneknek, akik rákban szenvednek különösen ügyelniük kell arra, hogy legalább 2 liter vizet igyanak meg naponta
, miután ennek fogyasztása, pontosan úgy mint más tápláléknak, létfontosságú – feltéve, ha nem szenved vese problémákkal, és nem szenved olyan betegségben, mely a kissé megemelkedett vízfogyasztás következtében  esetleges komplikációkat okozhat. Aki RENDSZERESEN és hosszú távon sok vizet iszik és ezzel a szervezetét a szó szoros értelmében ’jól átmossa’, nagyon nagy szolgálatot tesz a szervezetének azzal, hogy a káros anyagokat ily módon kiiszapolja és gondoskodik arról, hogy a test vízháztartása mindig a ’zöld tartományban’ marad; különösen fontos ez  a rákban szenvedőknek. Az optimális emésztés elősegítése érdekében a következő módszer javasolt: étkezés előtt kb. fél órával  egy pohár víz, étkezés után 2 és fél órával két pohár víz.
 A maradék vízmennyiség elfogyasztása tetszőlegesen felosztható. 

A vízzel való alultápláltságnak és a szervezet elsavasodásának megdönthetetlen bizonyítéka a vizelet vizsgálata: amennyiben sűrű, sötét sárga, és rossz szagú (ammóniák szagú), teljesen világos a szervezet állapota; krónikus vízhiányban szenved és a vízfelhasználását a minimumra redukálta.
 A vesék által előállított vizelet azért sűrű, mert a benne található káros anyagok nincsenek felhígítva: tulajdonképpen egy koncentrált vizelettel van dolgunk. A szervezetnek bizonyos körülmények között akár több hétre is szüksége lehet ahhoz, hogy vízzel megfelelően ellátva igazán ’belendüljön’ ; biztosítsuk a szervezet számára, hogy a létfontosságú és ’értékes nedvesség ’ mindig megfelelő mennyiségben és minőségben álljon rendelkezésre. Az említett és idézett irodalom, melyet Dr. Batmanghelidj vetett papírra, mindenkinek KÖTELEZŐ OLVASMÁNY és azoknak, akik a top-forma és egészség terén még többet szeretnének tenni önnön érdekükben, javaslom, hogy még mélyebben tanulmányozzák ezt az olvasmányt és KÜLÖNÖSKÉPPEN ezt a varázslatos „víz-kúrát”.
� Batmanghelidj,F. In: Your Body’s Many Cries For Water, op.cit.


� A vízcsapra szerelt szénszűrő elegendő a vezetékes vízből a klórt és a vízben oldott anyagok kiszűrésére. Javasolt ennek használata a műanyag palackokban forgalomba hozott vízzel szemben, mert a műanyagból is oldódhatnak ki káros anyagok. Az üvegpalackos víz használata teljesen veszélytelen.


� Gyomorégés esetén segít a víz ivás! Igyunk pár kortyot, ha újra fellángol. Általában néhány perc után elmúlnak  tünetek. Még székrekedés esetében is akut vízhiányról van szó. Pontosan a vízhiány miatt vonja ki a szervezet az utolsó csepp értékes vizet a megemésztendő táplálékból, ezzel megakadályozva, hogy veszendőbe menjen – ezzel a szükségintézkedéssel más testrészeket hoz kellemetlen helyzetbe (mindenekelőtt a vastagbelet és a tüdőt).


� Utalás: B Vitamin bevétele szintén megsárgítja a vizeletet. Amennyiben a vizeletnek ammóniák szaga van, ez lehet annak a jele is, hogy a szervezet ásványi anyag hiányban szenved – amely a savas hulladék anyagok neutralizálásához szükséges – melynek ellensúlyozására a vesék ammóniát termelnek, az oldat bázikussá alakítása érdekében.





