EGY IMÁDNIVALÓ MÉREG.
(Édes csábítás Moll-ban: A Cukor-Blues)


A világméretekben legjobban elterjedt és leginkább fogyasztott méreg, melyet mindenki nagyon szívesen fogyaszt – ami valóban egy igen mesteri tett, és amely évente világszerte milliós nagyságrendű áldozatot szed – és akinek közel és távol nem találni ellenfelét aki akárcsak megközelíteni is tudná a jelentőségét. Az amiről szó van az egy sápadt, jelentéktelen gonosztevő melynek leleplezése annál félelmetesebb, mivelhogy ez az anyag egy parazita – a meghittség köpönyege alatt, mint egy vigaszt hozó barát – mely rendíthetetlenül és alattomosan belopódzott társadalmunkba. Cinkostársként mint általában egy teljes iparág áll mögötte, és mániákusan törekszenek arra, hogy ezt a ravasz gazembert a lehető legjobb formában piacképessé tegyék. Egy olyan sarlatánnal van dolgunk, mely fehérebb mint a Heroin, édesebb mint az Ön szerelme, gyorsabban felszívódik mint az Államháztartás és kártékonyabb mint a Nikotin – és mivel ez a gonosztevő egy alattomos és minden hájjal megkent ördög és elit bűnöző, ahogy a körülmények megkívánják, mindig más alakot ölt -  ahogy a helyzet megkívánja – és úgy mutatkozik be az áldozatainak, mint egy állítólagos barát.


Ki ne ismerné azokat a szavakat, kifejezéseket, melyeken felnőttünk: Édesem, cukorbaba, édes kísértés, édesszájú – ezek a kifejezések azt sugallják, hogy amiről szó van az egy fehér, kristályos valami, ami ártalmatlan, ártatlan, barátságot adó anyag. De miután a mi agyunk most az igazság megkeresésére van beállítva, a „Cukor” szót Gór-cső alá fogjuk venni az összes szövetségesével együtt, úgymint az „Édesítőanyagokat” Aspartam, Saccharin. Vigyázat: most az egyik – másik „édes-illúzóból” kiengedjük a levegőt… Na, kezdünk már idegesek lenni?


Dr. William Coda Martin volt az első  aki a Saccharose-t (Nádcukor) nyilvánosan méregnek nevezte. Erre a megállapításra akkor jutott Martin, amikor a szó klasszikus definícióját kifejtette, ami így hangzik:  a méreg: „…minden olyan tetszőleges anyag, amely felvíve az emberi testre, illetve bejuttatva az emberi testbe, önmagában bántalmakat vagy betegségeket idéz elő, illetve szerepet játszik betegséget keletkezésében”
 Nos tehát, akkor hogyan is tekintsünk a Saccharose-ra? Mielőtt ennek a taglalásába belemerülnénk. először is pontosan meg kell állapítanunk, hogy mi is a cukor valójában. Mert itt is érvényes: aki hozzászól és hiteles akar lenni, annak a házi feladatokat el kell végeznie és a szótárát fel kell frissítenie – és ezek után már közelebbről is megtekinthetjük az egyes kifejezéseket, most már pontosabban is. A „Cukor”-nak sok különböző fajtája létezik és íme a legfontosabbak:

Glucose – alkotórésze több cukorfajtának, természetes formájában gyümölcsökben és zöldségekben található. Az általunk elfogyasztott legfontosabb élelmiszerek többségét a szervezet Glucose-á – vagy vércukorrá, mint ahogy nagyon sokszor nevezik – alakítja át; ebben a formájában a szervezet számára kiváló energiaforrás. A Glucose a vérben minden időben jelen van, és az állatok és a növények anyagcsere folyamataiban alapvető szerepet játszik.

Dextrose – ismertebb nevén „Szőlőcukor” keményítőből kerül előállításra


Fuctose – egy természetes, gyümölcsökben előforduló cukor fajta.


Lactose – Tejcukor


Maltose – Maláta-cukor


Saccharose – Finomított cukor, melyet cukornádból és cukorrépából állítanak elő.


A mi figyelmünket az utolsónak megemlített Saccharose kelti fel: ez a fehér porocska landol mindenben amit az ember magához vesz, kezdve a teán , a kávén, a leveken, limonádén és a széndioxidot tartalmazó üdítőkön keresztül a ketchupig és a csokoládé-termékekig. Manapság nagyon kevés olyan az élelmiszer ipar által gyártott(konzerváló- és/vagy tartósító szerekkel ipari módon kezelt) élelmiszer található, mely nem tartalmaz Saccharose-t, Aspartam-ot vagy Saccharine-t. A cukor lassan 300 éve tartó „Diadalútja” a cukorgyártóknak és „Cukrosbácsiknak” hatalmas hasznot hozott. Így kézenfekvő, hogy a „Cukorbárók”, minden lehetőséget felhasználnak arra, hogy a nyilvánosságot mindenféle „Tündérmesékkel” elaltassák és arra biztassák, hogy továbbra is gyanútlanul, kilószámra lapátolja magába ezt a fehér micsodát, hogy minél tovább tudják sütögetni a tűz felett pecsenyéjüket. Először is meg fogjuk vizsgálni, hogy mi is valójában a cukor, és hogy fogyasztása milyen egészségre ártalmas hatásokkal jár.


A finomított cukrot, melyet Saccharose-nak is neveznek, cukornád- és cukorrépa-kivonatból állítanak elő, miután minden ásványi anyagot, nyomelemeket, proteineket, vitaminokat és ásványi sót eltávolítottak belőle. Ami ezek után marad, az nem más mint egy fehér kristályos anyag, mely csak „üres”  kalóriát tartalmaz. A Saccharose-t „szénhidrát”-ként is emlegetik. Ez valójában egy igen nyújtható, bővíthető elnevezés miután a „szénhidrát” összetétele; szén, víz, oxigén. Az a körülmény, hogy a cukrot a „szénhidrátok” közé sorolják, szinte határtalan lehetőséget teremt az előállítóknak a terjesztésére, és alkalmassá teszi ezt az általánosan kedvelt nyersanyagot a többi – kezeletlen vagy kezelt – „szénhidrát”-al egy kalapba dobni, és utána rá lehet írni a csomagolásra, hogy a tartalma nem más mint… igen kitalálták „szénhidrát”! Ebből az a tanulság, hogy egy élelmiszer tényleges Sacchrose-tartalmát kiválóan lehet leplezni, anélkül, hogy a gyártót csalás vádjával lehessen illetni. Tény továbbá még, hogy az előbb felsorolt cukorfajták kémiai összetétele különböző, melyeket a szervezet különbözőképpen dolgoz fel. A „gyanútlan” nyilvánosság ismételten „meg lett vezetve” azzal, hogy az egyik cukorfajta olyan mint a másik – cukor az cukor. A valóságban egészen másképp fest a helyzet.

A természetes, teljes értékű élelmiszerekben található cukrot a szervezet nagyon könnyen tudja hasznosítani. A természet bebiztosította magát azzal, hogy például a fruktóz – mely a gyümölcsök fogyasztásával kerül a szervezetbe – rendelkezik a szükséges vitaminokkal és ásványi anyagokkal, melyek segítségével ez az természetes cukor eljut a vérkeringésbe, a szervezet a feldolgozás során egyszerűen átalakítja energiává. A fruktóz-t „kísérő” vitaminok és ásványi anyagok, meghatározó fontosságúak a szervezetben lejátszódó asszimilációs és anyagcsere folyamatokban. A Saccharose problémája abban rejlik, hogy az elfogyasztás után hidrolízis útján szélsebesen Glukos-á és Fruktos-á válik szét. Mint már említettük, a Fruktos közvetlenül energiává alakul át. A hirtelen Glukos-bevitel hatására hatalmas adag inzulin kerül kiválasztásra (emlékeztetőül: az inzulin egy olyan hormon, melynek feladata a vércukor értékét szabályozni és zsírt tárolni). Ennek a rendkívül nagy mennyiségű inzulin kiválasztásnak eredményeképpen hirtelen leesik a vércukor-szint, és ez a csökkent vércukorszint okozza a hangulati változásokat, és a rossz közérzetet.

Amennyiben a vércukor szint alacsony értéken van, akkor jön létre az illetőnél az a bizonyos hiányállapot, amikor „valamit ÚGY megkívántam….. találják ki hogy mit? Hát persze ….  CUKROT!!! Legkorábban ebben az állapotban kerülnek elnassolásra a töméntelen mennyiségű, töltött, töltetlen csokoládék, négercsókok, csokis linzerek; ennek következtében ismét drasztikusan csökken a vércukorszint, hihetetlen mennyiségű inzulin kerül kiválasztásra és így tovább. Az állandó és kaotikus vércukorszint ingadozás következtében a sejtek előbb-utóbb rezisztensek (ellenállók) lesznek az inzulinra és kialakul a cukorbetegség.


A Saccharose a szervezetben mint egy redukáló szer működik, mely a szervezetben az oxidációt elősegítő, pl. szabad gyökök létrejöttét rendkívüli módon támogatja, melyek állandóan azon vannak, hogy stabilizálódjanak, azáltal, hogy az egészséges sejtekből elektronokat vonnak ki. Ennek a folyamatnak eredményeképpen a sejt rendkívüli módon meggyengül és a végén elpusztul.


Minden cukorfajta, amely kémiai úton finomításra került, egy élősködő. Ez azzal a körülménnyel magyarázható, hogy vitaminokat és ásványi anyagokat emészt fel, és csak tiszta kalóriával rendelkezik. A cukor létfontosságú ásványi anyagokat von el a szervezettől, miután a szervezet kétségbeesetten megkísérli, az elvont anyagok segítségével valamit kezdeni a cukorral .
 A Saccharose képes Réz-hiányjelenséget okozni, mely a vénák és artériák falának rugalmasságát károsítja, mely Aneurismát (a véredények kitágulását) vagy szívrohamot okoz. 
 A nyugati világ művelt, felelősségteljes embere nem méregteleníti a szervezetét, mint azt majd később látni fogjuk, és szervezetének méregtelenítésről, nem sokat tart. Ez tulajdonképpen azt jelenti, hogy a Sacharose - anyagcsere termékek és a cukor, melyeket a szervezet nem tudott teljesen lebontani, a hatalmas mennyiségű inzulin segítségével zsír formájában a szervezetben tárolásra kerülnek. Pontosabban szólva olyan mérgező és savas lerakódásokról beszélhetünk, melyek a szervezetet folyamatosan és károsan veszélyeztetik. Figyelembe véve ezt az állandó cukor-bombázást, a szervezetnek a savas-bázikus egyensúly fenntartása illetve helyreállítása érdekében ásványi anyagokat - mint például kalcium - kell megerőltető módon felszabadítania. Így a kalcium elvonás miatt a csontokban és a fogakban megnő a veszélye az Osteoporose (csontritkulás, a csont szervetlen állománya, főleg a kalcium csökkenése miatt) kialakulásának.


Az időskori diabétesz kialakulásának az egyik okaként már régóta a túlzott Sachharose-konzumot és az ezzel járó magas inzulin kiválasztást teszik felelőssé.
 Ez a túlnyomórészt felnőtt embereknél előforduló betegség a hosszú évekig tartó rossz táplálkozási szokások eredménye, viszont a táplálkozási szokások megváltoztatásával és sportolással kordában tartható. Az idő múlásával a diabeteszes ember sejtjei egyre kevésbé reagálnak az inzulin kiválására 
, mely a vércukor szinten tartását szabályozza. És ha még ez sem elég: az állandóan ismétlődő cukor-inzulin túladagolás a növeli vérnyomás szisztolés (Amikor a szív az erekbe nyomja a vért, az erek ellenállásának a mértéke. A vérnyomás méréskor az első érték) értékét
, mely ájulásokhoz és kómához vezet. Fizikai és szellemi megterhelések is emelt szintű inzulin kiválasztást okozhatnak, és kiválthatják az ún. ’harcolj/menekülj-reakciót’ (cca: Szedd-össze-magad-és-harcolj-vagy-menekülj – reakció). Amikor feldühödünk, vagy izgalomi állapotba kerülünk,  a szervezet erre a stressz-szituációra egy nagy adag adrenalin kiválasztásával reagál. Ez ahhoz vezet, hogy a letárolt Glucose nagy mennyiségben felszabadul és a vérbe kerül, hogy a testi erőfeszítésekhez megfelelő energia álljon rendelkezésre. Amennyiben a testi erőfeszítés elmarad, ismételten nagy mennyiségű inzulin kerül kiválasztásra, a vércukor – szint ismételt helyreállítása érdekében. Előttünk élő kultúráknál megfigyelhető volt, a test reakciója amikor a hatalmas harcokban ahol megvalósult a „küzd vagy menekülj” elv, melynek alapján a cukor felhasználásra került.


És ma hogyan reagálunk a stressz – helyzetre? Amennyiben manapság pénzügyi problémák, párkapcsolati krízisek, gondok vagy a munkahely által támasztott magas követelmények miatt stressz – állapotba kerülünk, előfordulhat, hogy napokig ebben a „küzdj vagy menekülj” szituációban találjuk magunkat, viszont nem válaszolunk erre semmilyen testi erőfeszítéssel. Ennek következtében napjainkban, amikor a stressz átszövi napjainkat és a cukor szinte mindenhol megtalálható, a hasnyálmirigy sokkal több inzulint termel mint hajdanában. Az ökölrázogatásos stressz – levezetés manapság egyre inkább hiányzik a napi teendők közül. Ennek az inzulin – reakciónak a következményeképpen is kialakulhat diabétesz.


Dr Joseph Mercola a következőképpen írja le az időskori diabéteszt:


„Az időskori diabétesz inzulin adagolással történő kezelése (2-es típusú diabétesz) abszurd és teljesen értelmetlen: erre a végkövetkeztetésre akkor jut el az ember, ha megértette, hogy a szervezetben milyen folyamatok játszódnak le. Miután az iskolában képzett orvosok nem rendelkeznek alapvető fiziológiai ismeretekkel az emberi testről beleértve az egészséget és a táplálkozást is, egyáltalán nem kell azon csodálkoznunk, hogy olyan gyógyszert írnak fel a pácienseiknek, melyek a már inzulinnal túltelített szervezetet még több inzulinnal terheli meg, amely a tulajdonképpeni betegség kiváltója, és amely a fennálló helyzetet még inkább súlyosbítja.

A legfőbb ok, amiért a felnőtt korban a 2-es típusú diabétesz kialakul, azon a tényen alapul, hogy a szervezetben már túl sok inzulin található. Szokásos esetben ez a túlzott őrleményekből álló étrend következménye. Az ebben a betegségben szenvedő emberek esetében a megoldás, szinte minden esetben: a táplálkozási szokások átállítása őrlemény – szegény (Glutén – mentes) táplálkozásra, és naponta legalább egy órás sporttevékenységre.”


A világ lakosságának nagy hányada Saccharose – függőségben szenved, és ez hogy FÜGGŐ a szó szoros értelmében igaz. A Saccharose – ördögi kört azonnal meg kell szüntetni. Az élelmiszergyártók érdekei, ez egy másik cikk témája lehetne. Most, jelen pillanatban csak egy dolog számít: ezzel a cukor nassolással egyszer és mindenkorra felhagyni, a cukor minden formájának, úgymint finomított cukor, csokoládé, édességek, sütemények étrendünkből történő teljes eltávolítása, már amennyiben a hosszú és egészséges élet kiváltságát élvezni szeretnénk. Valószínűleg most egyes rafinált emberek, arra gondolhatnak, hogy az édesítő anyagok elhagyásával és alternatív anyagok használatával tovább folytathatják a nassolást, büntetlenül. Ám az igazságszeretetünk és tudásszomjunk tudatában szeretnénk még egy-két valóságnak bátran a szemébe nézni – amely óhatatlanul az édes illúziók szétrombolását vonja maga után.

SACCHARIN

A Saccharin az egyik alternatív termék, melyet azoknak az embereknek, akik diétáznak, vagy akik tisztában vannak azzal hogy a túlzott cukorfogyasztás ártalmas a fogaknak és az általános egészségi állapotnak, feltétlenül kerülniük kell. Minden egyéb híreszteléssel ellentétben a Saccharin nem tekinthető egy káros anyag mentes cukor helyettesítőnek és a nassolók nem nyugodhatnak meg; ezt nagyon sok olyan körülmény támasztja alá melyet a „rizikók és mellékhatások” fejezetben lehet megtudni.

A Saccharin egy szintetikus, fehér, kristályos por. Tiszta formájában körülbelül 500 - szor édesebb mint a nyers cukor, a boltokban kapható Saccharin cca. 350– szer édesebb mint a cukor. Ez természetesen azt jelenti, hogy alkalmazásakor a 350 – ed részt kell felhasználni ahhoz, hogy hasonló ízhatást érjenek el, mint normális cukor használatakor. A kémiai összetétele C6H4CONHSO2 – és meglepetésként, mint „szénhidrát” szerepel ( ha emlékeznek, ez a megnevezés egy az egyben csalás ). A tápértéke közel nulla, és a szervezet nem képes megemészteni. Dr. Elizabeth M. Whelan egynéhány olyan problémát vetett fel, mely összefüggésbe hozható a Saccharinnal.

           Az elmúlt évszázad első felében alkalmazták először a Saccharint mint a cukor egyik alternatíváját. 1977 márciusa óta hivatalosan is „Rákkeltő hatású”-nak bélyegezték meg, miután Kanadában egy rágcsálókon végzet kísérlet kimutatta, hogy a hím kísérleti rágcsálóknál fokozottan elősegítette a hólyag tumor kialakulását. Ennek a ténynek az ismeretében a Saccharin sorsa hajszálon függött és félő volt, hogy az ún. Delaney – tilalom alá kerül; ez tulajdonképpen a USA kongresszusa által hozott törvény, amely a Food & Drog Administration – t arra kötelezi, hogy azokat a kémiai anyagokat melyeknek rák elősegítő hatásuk van és ezt az állatkísérletek során bizonyították is élelmiszerben történő felhasználását visszavonhatatlanul betiltsák.

            Amikor az alakjukra oly kényes amerikai polgárok megtudták, hogy az egyik rendelkezésükre álló kalóriaszegény édesítőszert készülnek a piacról kivonni ( a 70-es években hasonló okok miatt került betiltásra a Cyclamat is ), hatalmas felháborodási hullám tört ki, ami átcsapott egy felmérhetetlen felvásárlási lázba; rövid időn belül az országban található szinte összes rózsaszínű Saccharin – zacskót elkapkodták. A kongresszus azzal reagált erre a felháborodási hullámra, hogy a Delaney – Tilalmat hatályon kívül helyezte, és hozzájárult ahhoz, hogy a Saccharint újra el lehessen adni, viszont a csomagoláson fel kellett tüntetni, azt a figyelmeztetést, hogy a Saccharin fogyasztása egészségkárosodáshoz vezethet. A Saccharin jó hírnevét az amerikai Toxycology Program még jobban aláásta azzal, hogy hivatkozva a kanadai rágcsáló kísérletekre, az általuk felállított „rákkeltő anyagok”-at tartalmazó listára vette, ezzel formálisan a Saccharint az „emberre veszélyes lehetséges rákkeltő anyag”-ok  kategóriájába sorolta.

            A kísérleti jelentésekből egyértelműen kiderül, hogy a Saccharin állatoknál kismértékben rákot okoz. Az hogy ez az édesítő anyag emberek esetében milyen hatást vált ki, ez még jelen pillanatban is lázas viták, csatározások tárgya. 2000 májusában az optimista beállítottságú United States National Institute for Environmental Health Services úgy döntött, hogy a Saccharint törli az „emberre veszélyes lehetséges rákkeltő anyagok” listájáról. Ez történt mindazok ellenére, hogy három évvel ezelőtt egy független szakértői bizottság – mely többek között a Center of Science int the Public Interest és a California Departement of Health soraiból tevődött össze – azt a tényt állapította meg, hogy a Saccharint továbbra is a „lehetséges rákkeltő anyagok” közé kell sorolni, és elővigyázatlanok voltak és hibás döntést hoztak azzal, hogy a listáról levették.

            Az élelmiszer gyártó ipar pénzt és fáradtságot nem kímélve igyekezett a Saccharin egy kissé megfakult és bemocskolódott ingét makulátlan fehérre mosni és megtépázott hírnevét újra visszaállítani. A fogyasztók akaratlanul még segítettek is ebben; nagyon sok polgár panaszkodott amiért pl. a Cyclamatot és az Aspartamot a kezdetek kezdete óta mint „lehetséges rákkeltő anyagot” megbélyegezték. Az amerikai Food & Drog Administration, aki rendszerint nagyon gyorsan reagál, amikor arról van szó hogy a „Delaney – Tilalmat” a rákkeltő anyagok ellen bevesse – még akkor is, ha csak gyanúja merül fel ennek - , és a forgalmazását betiltsa, a közvélemény nyomásának engedett, még akkor is ha a csomagoláson egy megjegyzésben a Saccharin „rizikóira és mellékhatásaira” fel kell hívni a vásárlók figyelmét.

            Az amerikai Nebraska Egyetemen dolgozó patológus Dr. Samuel Cohan valószínűleg a Saccharin dolgok és ezek kémiai módosulatainak vezető szaktekintélye az országban. Dr. Cohan egy bizottsági gyűlésen egy kérdésre – milyen kémiai folyamatok vezetnek egy egyénben a rák kifejlődéséhez, miután a Saccharint elfogyasztotta - kijelentette, amennyiben a Saccharin nátriumsója a patkányok vizeletével keveredik az állat hólyagjában kristályokhoz hasonló kis kövecskék keletkeznek. Ezek a kövecskék károsítják az állat szervét, minek következtében kialakul a rák.
 Egyébként Cohan megkérdőjelezte a Saccharin emberre veszélyes mivoltát, utalva arra a tényre, hogy az ember és a patkányok vizelete szignifikánsan különbözik egymástól, és a Saccharin elfogyasztását követően mindkét esetben különböző reakciókat tudtak megfigyelni.
            ASPARTAM

 

            A Saccharin a mái napig egy nagyon sokat vitatott anyag, és az a kérdés, hogy milyen mértékű egészségkárosító rizikót képvisel a nyilvánosság számára, a múltban és jelenben is egy igen szenvedélyesen vitatott, heves csatákat kirobbantó téma. Aki az elmúlt 20 év folyamán egy Saccharin – alternatíva után nézett, megdöbbenéssel kellett megállapítania, hogy az Aspartam – táborban ugyanaz a kötélhúzás, hinta-politika, rágalmazás és hitetlenség játszódott le a termékkel kapcsolatban, melyet a nyilvánosságnak egy világoskék csomagocskában mutattak be és a Nutrasweet, Equal, Spoonsful és Equal-Mesure néven a világ összes éttermében bevezettek.

            Az Aspartamot 1965 – ben James Schlatter kémikus fedezte fel véletlenül. Munkaadója a G. D. Serle Company megbízásából vizsgálatokat folytatott fekélyeket megakadályozó vegyületekkel. Az első mérföldköve – melynek következtében az Aspartam eladás meghiúsult – az édesítőanyagnak Dr. John W. Olney, aki egy neurológia szektorban ténykedő tudós, és James Turner fogyasztói ügyvéd volt, akik 1974 augusztusában útjára bocsátották. Mindkét úriember hangoztatta a kétségeit, az Aspartam fogyasztásának biztonságát és a G. D. Serle-nél lezajlott kutatás korrektségét illetően. Ennek ellenére az Aspartamot 1981 – ben hivatalosan édesítő anyagként engedélyezték szilárd tápanyagok számára; 1983 – ban megkapta az engedélyt a szénsav tartalmú italok édesítésére, figyelmen kívül hagyva az egyre hangosabb megjegyzéseket, hogy ennek fogyasztása neurologikus károkat képes okozni.
 1985 – ben a G. D. Serle Company – t a gyógyszeróriás Monsato felvásárolta, és megalapította a Serle Pharmaceuticals és a The NutraSweet Company – t.

            Amennyiben hitelt adunk Alex Constantine kutatónak és elhisszük amit a „Sweet Poison” című esszéjében leírt, úgy az FDA – nak (Food & Drug Administration) lejelentett élelmiszer-összeférhetetlenség több mint 75% - a az Aspartam kontójára írható, nem beszélve az édesítőszer azon „mellékhatásáról”, hogy az emberi szervezet neurologiai folyamataira is hatással van. Dr. Olney felfedezte, hogy az Aspartam és a Glutamat – két kémiai anyag, mely a szervezetben mint neurotrans], ezzel azt fejezte mitter viselkedik és az agy és a neuronok közötti információ cserét befolyásolják – az agyban neuronokat képes elpusztítani; ez akkor történik, ha az agysejtekben túl sok kalcium kerül bevitelre, a savas szövetek neutralizálása céljából. Dr. Olney az Aspartamot és a Glutamatot neurologikus behatásai miatt nevezte el ’Excitotoxine’ – nak [Excite angolul; izgatni, ingerelni, lelkesíteni, felébreszteni, ösztönözni; toxin; káros anyag, méreg ki, hogy a két anyag az agysejteket halálra „izgatja”, illetve stimulálja.

 Az Aspartam-al kapcsolatba hozott mellékhatások közé tartoznak többek között: multiplex sklerosis, alzheimer-kór, emlékezetkiesés, halláskárosodás, epilepszia, parkinson-kór, AIDS, agykárosodás és neuro-endokrin zavarok. Még a FASEB ( a Federation of American Societies for Experimental Biology egy szövetségi kutatóintézet, mely nagyon markánsan tartja magát az FDA [Food & Drog Administration] irányelveihez, és nagyon visszafogottan és óvatosan nyilatkozik, egy kémiai anyag esetleges egészségkárosító hatásáról ) is teljes határozottsággal állítja, hogy amennyiben, terhes nők, csecsemők és gyermekek Aspartamot fogyasztanak, az egészségkárosodást okoz. Íme a szövetség nyilatkozata: "A terhes nők, csecsemők és a gyerekek nagyon jól tennék, ha az L-Glutamat fogyasztását mellőznék. A rendelkezésünkre álló bizonyítékok alapján teljes bizonyossággal megállapítottuk, hogy fogyasztása endokrin betegségeket (Endokrin rendszer: A belső elválasztású mirigyek és olyan szervek, szövetek együttese, amelyek a hormonoknak nevezett kémiai anyagok kiválasztásával szabályozzák a szervezet életfolyamatait.) váltott ki... ebből az következik, hogy a neuro-endokrin megbetegedések és az L-Glutamat közötti összefüggés nyilvánvaló, továbbá, hogy... az L-Glutamat fogyasztását a fogamzásra képes korban lévő nők, valamint beszéd és kifejezés problémákkal küzdő férfiak teljes egészében szüntessék be."
ÖSSZEFOGLALÁS
Ez nem az első eset, hogy a nagyközönséget "megetették" és hogy Önöket - az idomított fogyasztótársadalmat - különböző marketing stratégiával felültették, aminek keretében üres termék ígéretekkel eladási kampányokkal arra beszélték rá, hogy megszokott termékeik helyett, mindig az újat a többet tudót vegyék meg. A felsorolt bizonyítékok alapján viszont Önöknek, az olvasónak, választási lehetőségük van; Amennyiben a jelenlegi cukor, Aspartam, Saccharin fogyasztásukat továbbra is folytatni szeretnék, úgy ez a kis esszé nem érte el célját, magyarul "mellé trafáltam", pedig a veszélyek vázolása egyáltalán nem a hajánál fogva előcibált bűvésztermék, hanem a tudományos és véres valóság, mely a tudósokat és a kutatókat mélységesen aggasztja.
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