MIÉRT PUSZTUL A NÉP
(Miért halnak meg korábban az emberek)

264,1936. számú Szenátusi dokumentum.

74. kongresszus, 2. ülésperiódus.


„Testi és szellemi jó közérzetünk sokkal konkrétabban függ attól,hogy milyen mennyiségű illetve milyen típusú ásványi anyag kerül bevitelre a szervezetbe és egyáltalán bevitelre kerül-e, mint attól, hogy milyen mennyiségű illetve milyen típusú kalóriákat vagy vitaminokat tartalmaz, vagy akár attól is, hogy a szervezetbe juttatott keményítő, protein vagy szénhidrát egymáshoz viszonyított összetétele milyen…. Ismert-e Önök előtt, hogy a mai emberek többsége meghatározott hiánybetegségekben szenved, mely a táplálkozással függ össze és ezeket a betegségeket csak akkor tudjuk uralni és a világból eltávolítani, amennyiben gondoskodunk arról, hogy az ásványi anyagokban kimerült termőföldet, mely az élelmünket megtermeli, a helyes gazdálkodással ismételten olyan állapotba hozzuk, hogy teljes értékű táplálékot teremjen?

Riasztó tény, hogy tápanyagaink (gyümölcs, zöldség, magvak) melyeket több millió hektáron termelnek, már távolról sem tartalmazzák  szükséges ásványi anyagokat, a szó szoros értelmében kiéheztetnek minket, még akkor is, ha tetemes mennyiséget veszünk magunkhoz. Manapság egy embernek nem lehetséges – szervezetének a szükséges ásványi anyagokkal történő ellátása a tökéletes egészség eléréséhez – az egészséghez elegendő gyümölcs és zöldség elfogyasztása, mert az emberi gyomor befogadóképessége ezt nem teszi lehetővé.


Valójában úgy néz ki a helyzet, hogy élelmiszereink ásványi anyag tartalma drasztikusan csökken és egyesek már nem érdemlik meg a tápanyag elnevezést és azt hogy elfogyasszuk… Testi és szellemi jó közérzetünk sokkal konkrétabban függ attól,hogy milyen mennyiségű illetve milyen típusú ásványi anyag kerül bevitelre a szervezetbe és egyáltalán bevitelre kerül-e, mint attól, hogy milyen mennyiségű illetve milyen típusú kalóriákat vagy vitaminokat tartalmaz, vagy akár attól is, hogy a szervezetbe juttatott keményítő, protein vagy szénhidrát egymáshoz viszonyított összetétele milyen.

Az ásványi anyagok esetében újszerű, egészen meglepő ismeretek és információk állnak rendelkezésünkre. Az élelmiszerek ásványi anyag tartalmának megléte a mostani legújabb kutatások szerint nagyon nagy fontossággal bír, viszont ez a felfedezés olyan friss és új, hogy a táplálkozás témakörét ismertető oktatási anyagban eddig nagyon szűk körben került bevezetésre. De bárhogy is van, ez mindegyikünket érint és minél mélyebben mélyed bele valaki a témába, annál meglepőbb és izgalmasabb megállapításokra, következtetésekre jut.


Valószínűleg úgy vélekednek, hogy egy répa az egy répa – azaz, hogy minden répa egyforma, már ami a tápértékét illeti, nem igaz? NEM IGAZ, az elképzelés megtévesztő: lehetséges, hogy X répa és Y répa külsőleg és ízre hasonlítanak egymáshoz, de minden hasonlóság ellenére előfordulhat, hogy az X répából hiányzanak a szervezet számára elengedhetetlen, egyébként pedig a répára jellemző ásványi anyagok.

Laboratóriumban végrehajtott kísérletek bizonyítják, hogy a gyümölcs, zöldség, a magvak, tojás és igen, még a tej és hús sem ugyanaz már, mint az még néhány generációval korábban volt (ami kétségkívül megmagyarázza, hogy amit elődeink fogyasztottak, az megélhetésükhöz, egészségükhöz elegendő volt, és ugyanazoknak az élelmiszereknek ugyanolyan mennyiségben történő fogyasztása napjainkban minket az éhhalál küszöbére sodor!).


Manapság az ember nem képes – a tökéletes egészséghez szükséges ásványi anyagok szervezetébe történő bevitele érdekében – a gyomrát elegendő mennyiségű gyümölccsel és zöldséggel telerakni, mert ennek térfogata ezt nem teszi lehetővé. Az emberi test hasi része látványosan egy zsíros, felfújt léggömbre kezd egyre inkább hasonlatossá válni.

Egy kiegyensúlyozott és tápanyagokban gazdag étkezés már régen nem tartalmazza a megfelelő mennyiségű kalóriát, vitamint, a harmonikus összetételű keményítőt, proteint és szénhidrátot. Tudjuk, hogy táplálkozásunkhoz egy meghatározott mennyiségű ásványi sóra is szükségünk van


Nagyon szomorú, hogy az ország vezető hatóságaitól azt a felvilágosítást kell hogy kapjuk, miszerint az amerikai állampolgárok 99% - a ezeknek az ásványi anyagoknak a hiányától szenved (EZ 1936 – BAN VOLT!!!) és az ásványi anyagok hiányában kialakult alultápláltság, attól függően, hogy melyik tekintetében lép fel hiány, a valóságban betegségekhez vezet. Amennyiben az ásványi anyag háztartásban zavar következik be, illetve egyik-másik anyaghiány jelentős méreteket ölt – lehetséges, hogy amiért a szervezet sóvárog egy teljesen hétköznapi, egyszerű táplálék - , ennek következménye, hogy megbetegszünk, szenvedünk és várható élettartamunk jelentősen megrövidül.

Tudjuk, hogy a táplálkozáshoz elengedhetetlenül szükséges kémiai anyagokról van szó, mint a vitaminok, komplex anyagok, hogy minden vitaminnak létjogosultsága van és a zökkenőmentes működéshez megfelelő összetételben a szervezet számára létfontosságú. Vitamin alultápláltság, teljesen mindegy melyik hiányában, működési rendellenességhez, betegségekhez vezet. Még kevésbé ismert, hogy a vitaminok a szervezetben az ásványi anyagok elosztását kontrollálják, az ásványi anyagok hiányában viszont „munkanélküliek”. Amennyiben a szervezet vitaminhiányban szenved, a megfelelő ásványi anyagok segítségével még képes az egészségi állapot fenntartására és az anyagokat hasznosítani – viszont amennyiben ásványi anyaghiány áll fenn, a vitaminok önmagukban használhatatlanok, fölöslegesek és hatástalanok. Testi és szellemi jó közérzetünk sokkal konkrétabban függ attól,hogy milyen mennyiségű illetve milyen típusú ásványi anyag kerül bevitelre a szervezetbe és egyáltalán bevitelre kerül-e, mint attól, hogy milyen mennyiségű illetve milyen típusú kalóriákat vagy vitaminokat tartalmaz, vagy akár attól is, hogy a szervezetbe juttatott keményítő, protein vagy szénhidrát egymáshoz viszonyított összetétele milyen.


Ezek az ismeretek a tudomány egyik legnagyobb és legfontosabb hozzájárulása és egyben válasza is az emberiséget fenyegető egészség – krízisre.”
Az ipari országokban eddig még sohasem tapasztalt mértékben ütötték fel fejüket különböző degeneratív megbetegedések. A következőkben kivonatosan ismertetem azt a dokumentumot, amelyben az amerikai szenátus a küszöbön álló egészség-holocaust-ra hívja fel a figyelmet.








